

दैनिक भास्कर, 1 फरवरी 2020

बिट्स पिलानी का 69वां स्थापना दिवस मनाया



पिलानी. कार्यक्रम का उद्घाटन करते अतिथि।

पिलानी| बिट्स पिलानी का 69वां स्थापना दिवस समारोह गुरुवार देर शाम को मनाया गया। समारोह के मुख्य अतिथि बिट्स वीसी प्रो. सौविक भट्टाचार्य एवं विशिष्ट अतिथि निदेशक प्रो. सुधीर कुमार बराई थे। अतिथियों ने पद्म विभूषण जीडी बिरला की प्रतिमा पर पुष्प अर्पित किए। ज्ञात रहे कि बिट्स पिलानी का उद्घाटन 1951 में बसंत पंचमी के अवसर पर प्रथम राष्ट्रपति डॉ. राजेंद्रप्रसाद ने किया था। समारोह के दौरान राग मल्लिका क्लब के स्टूडेंट्स ने शास्त्रीय संगीत के संत त्यागराजा रचित कृति आराधना की शानदार प्रस्तुति से दर्शकों को भाव विभोर कर दिया। स्टूडेंट्स ने रंगारंग सांस्कृतिक प्रस्तुतियों से समां बांध दिया। इस मौके पर प्रशासनिक अधिकारी प्रो. एसके वर्मा, रजिस्ट्रार अरनेस्ट सम्युल रत्ना कुमार जे, प्रभार अधिकारी प्रो देविका आदि मौजूद थे।

राजस्थान पत्रिका, 1 फरवरी 2020

बिट्स में स्थापना दिवस पर कार्मिकों का सम्मान



पिलानी. बिरला इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस (बिट्स) का स्थापना दिवस गुरुवार को मनाया गया। संस्थान वीसी प्रो. सौविक भट्टाचार्य, निदेशक सुधीर कुमार बराई, प्रशासनिक अधिकारी एस के वर्मा एवं रजिस्ट्रार अरनेस्ट सम्युल रत्नाकर ने कार्यक्रम का उद्घाटन किया। अतिथियों ने जीडी बिरला की प्रतिमा पर पुष्प अर्पित कर उन्हें याद किया एवं उनके द्वारा शिक्षा के क्षेत्र में दिए गये योगदान को रेखांकित किया। उत्सव के दूसरे चरण में शाम को संस्थान में लम्बे समय से बेहतर सेवा दे रहे 20 तथा 12 सेवानिवृत्त कार्मिकों को प्रतीक चिन्ह भेंट कर पुरस्कृत किया गया। इस मौके रागमल्लिका क्लब की ओर से सांस्कृतिक प्रस्तुति दी गई।

दैनिक नवज्योति, 1 फरवरी 2020

बिट्स पिलानी का 69वां संस्थापक दिवस मनाया

न्यूज सर्विस/नवज्योति, पिलानी

बिट्स पिलानी का 69वां संस्थापक दिवस समारोह का आयोजन किया गया। 1951 में बसंत पंचमी दिवस पर भारत के प्रथम राष्ट्रपति डॉ. राजेन्द्र प्रसाद द्वारा इस संस्था का उद्घाटन किया गया था। इस वर्ष समारोह को पूरे हर्षोल्लास के साथ बड़ी संख्या में छात्रों और संकायों ने विभिन्न कार्यक्रमों में भाग लेकर मनाया। प्रोफेसर सौविक भट्टाचार्या कुलपती बिट्स पिलानी, प्रोफेसर सुधीरकुमार बराई निदेशक बिट्स पिलानी, प्रो एसके वर्मा प्रशासनीक अधिकारी और रजिस्ट्रार अरनेस्ट सम्युल रत्नाकुमार व अन्य वरिष्ठ अधिकारियों, स्टाफ और छात्रों द्वारा 69वें संस्थापक दिवस समारोह की शुरुवात संस्थापक अध्यक्ष पद्म विभूषण स्व. जीडी बिरला



की प्रतिमा पर पुष्प श्रद्धांजलि से की गयी। इस दौरान बिट्स पिलानी के न्यू एकेडमिक ब्लॉक में स्थित सभागार में रागमल्लिका क्लब के छात्रों द्वारा विश्व प्रसिद्ध शास्त्रीय संगीत के संत त्यागराजा द्वारा रचित कृती अराधना की अतिसुंदर प्रस्तुतियां दी गयी। बिट्स सभागार में सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। इस अवसर पर बेहतर कार्य करने वाले 20 कर्मचारियों को मेडल एवं सरहाना प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया। इसके साथ ही सेवानिवृत्त कर्मचारियों को भी सम्मानित किया गया।